

# 安徽省怀宁县：“放心家政”让群众暖心又舒心

市场信息报 5月10日下午，在安徽省安庆市怀宁县清河乡五楼会议室里，来自福孝堂职业培训学校的王琳老师正在为现场67名妇女群众授课。此次“放心家政”培训班为期5天，通过“理论+实操”的教学模式，为学员们讲解家政礼仪、家政服务的职业守则、婴幼儿和孕产妇护理、养老护理等专业知识。

“之前一直看到政府在宣传，我就报名参加了这次培训，没想到现在在家门口就能享受到这样的好政策，还不用交学费，只要期满考核合格，就能获得国家认证的家政合格证书，政府这一惠民政策真是为民、利民、便民。”参加培训的学员曹凤萍大姐不禁有感而发。

民生无小事，枝叶总关情。为提

高“放心家政”行动的群众知晓率和满意度，更好地满足人民群众日益增长的多样化、多层次的家政服务需求，更能促进有需要的人群高质量就业，今年以来，安徽省安庆市怀宁县各级妇联组织不断深入村社区开展“放心家政”宣传活动，并先后在腊树、雷埠、黄龙等乡镇举办了放心家政培训班，参加培训的人数已经超过500人次。

“‘放心家政’是安徽省10项暖心行动之一，可以免费为有需要的人提供培训，获得证书。”在村民家里，巾帼志愿者们正在为群众详细地进行政策解读。宣传主要通过“线上+线下”相结合的方式进行，其中线下通过入户发放宣传单页、悬挂横幅、显示屏等宣传方式，向群众解读“放心家政”惠民

政策，比如目前县内有哪些家政企业，有哪些家政服务项目等，积极鼓励群众报名参与培训，为群众答疑解惑。线上，工作人员利用朋友圈、微信群等方式广泛转发宣传“放心家政”暖心行动，扩大宣传范围。“原来还有这种免费的好政策，现在家政行业前景好像很不错，正好我现在没事，可以考虑报名学习一下。”一位在初中陪读的妈妈如是说。

“下一步，我们将继续在宣传暖心‘放心家政’的同时，做好动态跟踪服务，推进参训人员将学习内容转化为就业增收的成果，为愿意从事家政服务行业的妇女牵线搭桥，切实推进为民办实事、解难题。”怀宁县妇联主席杨芬表示。

(钱续坤 李玲)



## 团建赋能聚合力争做有为“新”青年

5月4日，上海二十冶冶金工程公司团委与张家港市冶金工业园(锦丰镇)、永新社区联合开展“五四”青年节活动暨青年党员、团员主题交流活动。

上午9点20分，全体人员一同前往参观沙洲县抗日民主政府纪念馆。参观结束后，青年党员和团员们向党旗、团旗庄严宣誓，重温入党和入团誓词，纷纷表示要在后续的工作中始终坚定理想信念，以高度的政治自觉、强烈的责任担当立足自身岗位，用实际行动践行入党、入团的初心和使命。随后，各单位青年党员、团员进行了各方面的深入交流、探讨，并开展了团建活动。

此次团建活动的举办，不仅促进了公司与冶金工业园(锦丰镇)、永新社区的紧密联系，也为青年员工创造了良好的学习交流的重要平台。下一步，团委将以此次的团建主题活动为契机，与冶金工业园(锦丰镇)、永新社区青年团组织加强共建活动，不断提升公司青年团队整体力量，进而实现优势互补、共同提高的双赢目标，为公司高质量发展积极贡献青年力量。

(王浩)

## 健康讲座 关爱职工

如何服务好广大职工群众，这是企业基层工会要解决的首要难题。中国二十二冶石家庄公司根据职工实际情况，不断创新基层工会工作形式，坚持党政的号召到哪里，工会的服务就落实到哪里原则，邀请安全健康教育河北站宣教科主任宋博琼讲师开展了春季健康讲座，切实发挥好“娘家人”的作用。

该公司工会将进一步发挥服务职能，结合“我为群众办实事”活动，将为职工群众所要解决的问题列成清单和计划表，不断提高工会的服务水平和能力，切实让全体职工共享企业发展成果。

(任奕清)

## 石分新青年 建功新时代

刘浩，中国二十二冶集团石家庄分公司北国项目副总工程师，华电项目建设者、亲历者、见证者，2022年度中国五矿集团青年岗位能手、中冶集团青年岗位能手、二十二冶集团青年岗位能手获得者。从一线科员到项目副总工程师，入职5年来，变的是岗位，不变的是初心。他立足岗位，勇当先锋，始终秉承着高度负责的态度和饱满的工作激情在平凡的岗位上奉献着。

成绩属于过去，未来任重道远。展望未来，刘浩将积极践行“争当表率、争做示范、走在前列”重大使命，为书写石家庄公司高质量建设新篇章贡献青年力量。

(郭洪飞)

## 绿色低碳 创新引领铸辉煌

党的二十大报告中“发展低碳经济”“加快发展方式绿色转型”等重要论断为中国二十二冶江苏公司未来发展提供新的思路。立足“高端化、智能化、绿色化”发展方向，江苏公司将提升品牌塑造能力，顺应“城市更新”“绿色低碳”等趋势，深耕城市营销和产业链营销，打造江苏公司拳头产品和二十二冶名牌产品。

围绕“信息技术、人工智能、生物技术、新能源、新材料、高端装备、绿色环保”核心词，坚持“管管管细创特色，创优创效创品牌”的思路，中国二十二冶江苏公司将建立健全高端科研项目激励机制，提高科技创新研发投入，对专利、工法、科技奖等科技成果全面布局，打造新技术应用示范工程。

(程惠敏)

## 图片新闻

### 富氢水走进马拉松赛场



5月7日，2023什贴沟域花海马拉松赛在山西榆次什贴镇鸣枪开跑。为了让更多人群体验到富氢水的独特功效，山西顿海氢疗科技有限公司倾情合作，在赛道中首度提供富氢水饮品补给服务。

近年来，富氢水已经成为高端水市场的热销产品。科学实践证明，氢气具有选择性的抗氧化、抗炎症、抗细胞凋亡等优势。

侯盈依 摄影报道

# 太原煤气化运销分公司：开展市场调研 推动主题教育落实见效

市场信息报 近期以来，太原煤气化运销分公司紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，结合当前煤炭市场供需不平衡、煤炭价格下行的现状，坚持问题导向，锚定任务目标，加大市场调研力度，不断优化客户结构，提升服务质量，全面推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实。

开发终端用户，拓宽销售渠道。公司充分运用习近平新时代中国特色社会主义思想的立场、

观点、方法以及贯穿其中的世界观和方法论，结合企业产品特性，由公司领导亲自带队先后奔赴湖北、河南、东北等地，大力开发优质新用户和在市场下行期间接货能力强的用户，在不断加大市场开拓力度的同时，更加优化了公司用户结构。截至目前，该公司已新开发河南利源、山西润光2个终端用户，其中冶金煤和化工煤已形成以12家终端用户为主的成熟型用户结构，企业抗市场风险能力有了明显增强。

主动调研走访，细心服务客

户。公司自觉践行“重实践”这一重要思想，坚持以“强化服务意识，提升服务质量”作为客户服务工作的重点任务，通过高效率、多频次地深入现场调查研究，积极做好服务用户“四到位”。截至目前，该公司先后通过前往湖北兴发集团、三宁化工、潜江金华润化肥以及河南济源无烟煤集散地等地准确把握煤炭库存信息和煤炭需求意向，及时调整销售策略，将产品跟踪、沟通协调等工作做实、做细、做深，以优质的服务赢得客户的信赖。

(刘荣洁 苏畅)